
　　　令和3年度　学校評価アンケート（保護者）

お子さんは，学年相応の基礎力･基本的な学習

内容をきちんと身につけていると思いますか
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教員は，教材を工夫し、わかりやすい授業に努

めていると思いますか
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学校は「思いやりがあり 協力する子」という目

標を達成しようと努めていると思いますか（清

掃活動・係活動・行事への取組等）

教員は，児童をより良く理解して指導を行って

いると思いますか（学習指導・教育相談等）

学校の施設設備は，教育活動上適切に管理整備

されいると思いますか

学校は積極的に情報提供を行っていると思いま

すか

学校は地域や保護者の考えを学校教育に反映す

る努力をしていると思いますか
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学校は「よく考え 自ら学びとる子」という目標

を達成しようと努めていると思いますか（授業

の工夫・体験活動の充実）

学校は，お子さんのことで困ったこと等があっ

たとき，保護者が相談しやすい雰囲気があると

思いますか

柏一小の教職員は，一体となって教育活動に取

り組んでいると思いますか

学校は児童の安全面（施設設備・訓練・不審者

対応）に対して，進んで取り組んでいると思い

ますか

6

学校は「心も体も強く 実行する子」という目標

を達成しようと努めていると思いますか（保健

関係・教育相談・体力向上への取組等）
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今後，柏一小の教育活動で，力を入れていくべ

きと考えることは，次のどれですか。特に必要

と思われるもの３つを選んでください。

学校は、丁寧に感染症対策に取り組んでいると

思いますか。(学習活動時にソーシャルディス

タンスを取る、校舎内の消毒、校内での体調不

良者への配慮等)

お子さんは，楽しく学校に通っていると思いま

すか。

お子さんは，規則正しい生活習慣を身につけて

いると思いますか（就寝時間・朝食摂取等）

お子さんは，友だちに対して思いやりのある言

動がとれていると思いますか

本校の児童のあいさつはよくできていると思い

ますか

お子さんは，意欲的に家庭学習に取り組んでい

ると思いますか（宿題・自主学習等）
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